



Задержан еще один подозреваемый по уголовному делу об убийстве четырех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве четырех человек в городе Брянске. Ранее сообщалось о задержании и заключении под стражу трех подозреваемых в совершении преступления – двух мужчин и 17-летней девушки.

По версии следствия, в течение двух дней 7 и 8 апреля 2015 года в одном из домовладений на территории областного центра фигуранты уголовного дела совершили убийство двух мужчин и двух женщин. Орудиями преступления стали топор и нож. Скрывая следы преступления, тела двух потерпевших они вывезли за пределы города, оставили рядом с кладбищем и подожгли. Кроме того, они подожгли дом, в котором находились тела еще двух человек - владельцев жилища.

Благодаря согласованным действиям органов следствия и полиции задержан еще один причастный к убийствам мужчина, которому некоторое время удавалось скрываться от правоохранительных органов. Следователи намерены обратиться в суд с ходатайством об его аресте. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на достоверное установление роли каждого из четырех соучастников в совершенном преступлении. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/916101>